
Dokument wygenerowano: 22:45:11 4-04-2025
1

Raport z konsultacji

Ankieta dotycząca zapotrzebowania na żłobek w gminie Stryszów

Tekst wprowadzający Prosimy o rozpowszechnieni ankiety

Opis Drodzy Rodzice! Wychodząc naprzeciw Państwa oczekiwaniom związanym ze stworzeniem szerokiego wachlarza
profesjonalnej opieki nad Waszymi dziećmi, pragniemy przygotować wniosek o dofinansowanie w ramach
rządowego programu MALUCH+ obejmujący utworzenie żłobka na terenie gminy Stryszów. W związku z

Podstawy prawne na podstawie art. 25 ust. 3 ustawy z dnia 4 lutego 2011 r. o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 (Dz. U. z 2023
r. poz. 204 z późn. zm.)

Data opublikowania 2023-02-07

Aktywny w terminie 2023-02-07 - 2023-02-13

Data archiwizacji 2023-02-14

Dostępność

Raport aktywności
Rodzaj uczestnika Liczba aktywności

Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0

Liczba aktywności uczestników tymczasowych 0

Liczba aktywności z korespondencji 0

Wszystkich aktywności 0

Liczba odsłon 859

Załączniki
Konsultacja nie posiada załączników.

Raport z punktu konsultacji - ankieta: ANKIETA DLA MIESZKAŃCÓW GMINY STRYSZÓW
badająca zapotrzebowanie na opiekę do lat 3 (żłobki)

Tekst wprowadzający
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Opis na podstawie art. 25 ust. 3 ustawy z dnia 4 lutego 2011 r. o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3
(Dz. U. z 2023 r. poz. 204 z późn. zm.) - opieka w żłobku jest sprawowana nad dziećmi w wieku od
ukończenia 20 tygodnia życia

Aktywny w terminie 2023-02-07 - 2023-02-13

Raport aktywności
Rodzaj uczestnika Liczba aktywności

Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0

Liczba aktywności uczestników tymczasowych 0

Liczba aktywności z korespondencji 0

Wszystkich aktywności 0

Liczba odsłon 569

Wyniki ankiety

1 Wiek dziecka w miesiącach

a) 0-6 42 (27%)

b) 7-12 23 (15%)

c) 13-18 41 (26%)

d) 19-24 20 (13%)

e) 25-30 19 (12%)

f) 31-36 11 (7%)
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2 Proszę wskazać, z jakiej formy opieki dotychczas korzysta Pana/Pani dziecko

a) rodzic 97 (62%)

b) inna osoba z rodziny 36 (23%)

c) niania 5 (3%)

d) żłobek 13 (8%)

e) klub dziecięcy 3 (2%)

f) opiekun dzienny 2 (1%)

3 Jeśli Pan/i nie korzysta obecnie z instytucjonalnej formy opieki nada dzieckiem, to powodem tego jest (proszę podać max 3 powody, :

a) Możliwość sprawowania bezpośredniej opieki nad dzieckiem przez jedno z rodziców 60 (24%)

b) Nowe formy pomocy finansowej ze strony państwa (500 zł na dziecko, inne zasiłki) 15 (6%)

c) Wsparcie w sprawowaniu opieki nad dzieckiem ze strony dziadków dziecka 54 (21%)

d) Chęć samodzielnego wychowywania dziecka do minimum 3 lat włącznie 23 (9%)

e) Możliwość zapewnienia opieki ze strony niani/opiekunki 6 (2%)

f) Zbyt wysokie opłaty 68 (27%)

g) Inne (jakie) 0 (0%)

h) Nie dotyczy 28 (11%)

4 Czy zapisałby/łaby Pan/i swoje dziecko do placówki opieki nad dziećmi do lat 3 (żłobek), gdyby taka placówka powstała w Państwa
gminie?

a) Tak 144
(92%)

b) Nie 12 (8%)
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5 Jeśli zaznaczył/a Pan/i odpowiedź NIE, to powodem jest?

a) Możliwość sprawowania bezpośredniej opieki nad dzieckiem przez jedno z rodziców 5 (3%)

b) Nowe formy pomocy finansowej ze strony państwa (500 zł na dziecko, inne zasiłki) 2 (1%)

c) Wsparcie w sprawowaniu opieki nad dzieckiem ze strony dziadków dziecka 4 (3%)

d) Chęć samodzielnego wychowywania dziecka do minimum 3 lat włącznie 5 (3%)

e) Możliwość zapewnienia opieki ze strony niani/opiekunki 1 (1%)

f) Inne (jakie?) 0 (0%)

g) Nie dotyczy 139
(89%)


